Elocaywyh oTIC ouvapTHoEIC FTPAZIKH TTAPAZTAZH

1.Na vivouv ol ypd@IkéC TTapdoTdoEIC TWV TAPAKATW OUVAPTACEWV:

2x, x <0
2x+4, x <0 . _ , X =
'f(x) — {—3X+4, x>0 ll.f(.X') {n,ux, O0<x<m
X x < V=x, x <0
iii.f(x)={ e, x<0 iv. f(x) =
ovvx,0 < x > 21 Vx, x>0
2.Na yivouv ol ypa@IkéC TAPAOTAGEIC TWV TTAPAKATW GUVAPTATEWV:
3 ,x< -2 (—x—2 ,x< -2
i f(x)=] 0,-2<x<?2 i.f(x) =7 0 ,—2<x<2
-2 ,x>2 \ X — 2 ,XZZ
(—x—1 ,x<-1
2x+3 x<_2 X )
_ 1 ’ iv. f(x) =] x2-1,-1<x<1
i f () = 2 X —2=x=0 C Inx ,x=>1

nux ,0<x <2m

3.2 TI¢ TapakdTw ouVapTAOEIC va PpeiTe:
i. To edio opigpol A kai To aUvoho Tipwy f(A),
ii. Tnv povoTovia Kai Ta akpdTaTa (av £xel)
iii. Ta onpeia Topng pe Toug dfoveg, Kai
iv. Ta diaoTAparta mou h Cr gival KATW améd Tov X'X .
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Eicaywyh oTIg ouvapTioeIg FPAZIKH TTAPAZTAZH

4 Na ppeBei o TUTOC TG ouVAPTNONG Yia KABE pia ypd@Ikh TapdoTacn:

a

5.Na ppeBei o TUTOC TN oUVAPTNONG YId KAOE HId YPAYIKA TTdpdoTaon:

o
)
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